Tema 1.10. Cnoxnoe ABHXEHME TOUKH 91

KOHTpOJ’IbeIe BOIIPDOCHI 1 3adaHNA

1. Kakoe nBimkeHne Ha3HBAIOT CIOXKHRIM?

2. Kakue npuxeHus TBEPHOTO TE/1a HAZLIBAIOT HPOCTHIMM?

3. Kaxue cucteMsl KOODAWHAT BHIGHPAIOT NMPU ONpENeIeHUN CKOPO-
cTeil TBePAKIX TEJI NIPH CIIOXKHOM JIBMKEHUN?

4. Kaxoe npmxeHye CUNTAIOT NMEPEHOCHEIM, & KaKoe — OTHOCHTEN b~
HEIM?

5. ChopMmysmpyiiTe TeopeMy CIOXEHUI CKOPOCTEIX.

6. Kakoe mBuxeHHe HA3HIBAIOT INIOCKMM?

7. Kaxue criocofu NpUMEHSIOT IJIS OINpPENeyICHUs] CKOPOCTeR TOueK
Tesla TIPY IJIOCKONAPAILIebHOM IBIXKEHUM?

8. UTo Takoe MIHOBEHHHI LIEHTP CKOPOCTEM, KaK €r0 Onpenesdior
¥ 719 9ero UCMONb3YIOT?

9. OTBeThTE Ha BONPOCH TECTOBOIO 3aJAHUA.

Temer 1.10, 1.11. KnuemaTuka.
CroXXHOEe NBHXXEHUE TOUKMU.
CrnoxHoe OBMXXEHNE TBEPAOro Teja

Bonpocwu OrBerTm|Kon
1. ITaccaxxup noessna, XBUKYLIErocs CO CKOPOCTHIO 15 kM/q 1
72 KM/4, BUAMT BCTPEUHBI noeax annHoit 420 M B
Tevenne 12 c. OnpenenuTh CKOPOCTh BCTPEYHOIO 20,5kM/u 2
noesna.
35km/q 3
54kM/u 4
2. Tenexxka nBuxeTCA N0 CTPese GALIEHHOIO 1,2M/c 1
KpaHa co ckopocThio 2M/c. IIpu aTom cTpena
KpaHa IoBopauMBaeTcs co ckopoctsio 0,25 pan/c. 2m/c 2
OnpenenuTb CKOPOCTH TENEXKY 110 OTHOLIEHUIO
K 3emue. 2,5Mm/c 3
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Jlexuus 12

IIpononxeuue
Bonpocwm OrBeTnm|Kon
3. Koneco 6e3 ckosbKeHHS KaTATCA M0 3eMile. 5m/c 1
Ckopoceth Bpatuenns xoneca 30,8 pan/c. Panuyc
KoJleca 650 Mm. OnpenenuTh CKOPOCTh mepeMe- 10M/c 2
IIEHUA UEHTPa KOJeCA OTHOCHTENBHO 3eMIIM.
15M/c 3
—\oj
v
20mM/c 4
4. Touku A, B u C npunaniexatT OBMXYIIEMYCS 45M/c 1
nJ0cKonapasienbio Teiy. Onpenenutsh CKOpoOCTh
Touku C, ecnu M3BECTHHI CKOPOCTH Todek A n B. 50M/c 2
va = 75M/c; v = 50m/c; AC = BC.
62,5M/c 3
75M/c 4
5. Kpusommun QA epaitaeTcs BoKpyr ocu O co 2M/c 1
ckopoctsio 10 pan/c. [lonsyn A nepememaercs
BIOb KPUBOLIMIIA U Il€pPEMELLAeT cTepxkeHbs AB. 2,3M/c 2
OnpenenuTs ckopocTh Touky B, ecnn OA = 0,2Mm.
1Mm/c 3
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30" 8,6 M/c 4
0,
e ¥ 4[EB




